KHOA KINH TE PE THI KET THUC HQC PHAN

TO BQ MON QUAN TRI NAM: 2014
Fehkdcddoded etk HOC PHAN: KINH TE LAO PONG HQC
DE SO 01 LOP: PAI HQC QTKD, TC-KT, QTNNL KHOA 11

THOI GIAN LAM BAI: 90 PHUT

(SINH VIEN PUQC SU DUNG TAI LIEU)

NOI DUNG DE SO 01:

Ciu 1: (3 diém)

\Voi cac gia dinh sau:

- Thi truong lao dong & khu vuc I ¢6 mirc lwong can bang cao hon khu vue II;
- Céc thi truong lao dong co tinh canh tranh hoan hao;

- Lao dong ciia 2 khu vuc hoan toan ¢ thé thay thé 1an nhau.

Yéu cau:

Anh (Chi) hily md ta co ché can bang thi trudng lao dong ciia 2 khu vuc I va 11?

Céu 2: (3 diém)

Anh (Chi) hav tu cho cac thong tin sau:

- Gi6i han thoi gian trong tudn: T=........................ Gio
- Thu nhap ngoai lao déng binh quan trong 1 tudn: V =
Yéu cau:

1. V& duong dang dung, dudng ngan sach tng véi diém tu c6 (E)?

2. Xac dinh muc lvong gid1 han?

3. Néu muc luong trén thi trudng gap 1,5 1an mirc luong giéi han, xac dinh sé gio

lam vi€c to1 vu trong tuan?
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Ciu 3: (4 diém)
Ham san xuét cua 1 doanh nghiép c6 dang:
q=4K (E-20)
Doanh nghiép chi mot khoan tién 1a TC = 4.200 dé mua cac yéu td san xuat véi gia
ctia lao dong va von tuong tmg 13 : pe = 50 ; px = 200.
Yéu cau:
1. Xac dinh E, K, q, P t6i wu (Biét gid ban san pham p = 10).
2. Néu doanh nghiép muén san xuat 1.600 san pham thi chi phi san xuat t5i thiéu la

nhiéu? Loi nhuéan P?

***HET***
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KHOA KINH TE PE THI KET THUC HQC PHAN
TO BQ MON QUAN TRI NAM: 2014
Feokkdes ek HOQC PHAN: KINH TE LAO PONG HQC
LOP: PAI HOC QTKD, TC-KT, QTNNL KHOA 11
THOI GIAN LAM BAI: 90 PHUT

PE SO: 02

(SINH VIEN PUQC SU DUNG TAI LIEU)

NOI DUNG DE SO 02:

Ciu 1: (3 diém)
Anh (Chj) hiy trinh bay céac diéu kién dé téi wu vé cau lao dong trong ngan han va

dai han?

Cau 2: (3 diém)
Anh (Chi) hdy tw cho cac thong tin sau:
- Gi6i han thoi gian trong tuan: T=........................ Gio
- Thu nhap ngoai lao dong binh quan trong 1 tuan: V=..............ccc.cveern.... USD
Yéu cau:
1. V& dudng dang dung, dudng ngan sach tng voi diém ty c6 (E).
2. X4c dinh mtrc lvong gi61 han.
3. Néu muc luong trén thi truong gap 1,5 1an mic lwong gidi han, xac dinh sd gio

lam viéc to1 uvu trong tuan.

Cau 3: (4 diém)
Ham san xuat cua 1 doanh nghiép c6 dang:
q=05K (E-4)
Doanh nghiép chi mdt khoan tién 1a TC = 2.160 dé mua cac yéu to san xuat véi gia

cta lao dong va von tuong tmg 13 : pE = 40 ; pK = 100.
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Yéu cdu:

1. Xac dinh ham MPE, MPK?

2. Xac dinh E, K, q, P tdi vu (Biét gia ban san pham p = 24)?

3. Néu doanh nghiép mudn dat murc lgi nhuan P = 1.860 thi can san xuat bao nhiéu

san pham va chi phi san xuat toi thi€u la bao nhiéu?

***HET***
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